

## 这里是孩子们的快乐殿堂

# De



▲幼儿园小朋友在上课。

►2020年1月13日,记者记录下了孩子们灿烂的笑脸。



明亮的活动室。



走廊里特色绿植。

如果把象山县天安幼儿园比成快乐殿堂,那么,里面的孩子就是一个个幸福的天使,在老师的教育与呵护下,他们在这个属于自己的世界里健康成长。

可爱的卡通小兔子、小矮人雕像守在教学楼门前,拉近了孩子们与学校的距离,让来园的小朋友瞬间进入童趣世界,开启美好的一天。

1月13日,记者来到这所学校,穿过挂满张贴画的走廊,来到宽敞美观的操场,看到孩子们正在参与各种拓展活动,在挑战自我的游戏中开发身体机能、学习团队精神,天真烂漫的笑声在操场上回荡。

这所创办于2015年8月的幼儿园,以独立宽敞的现代化园舍为孩子们的学习和生活提供充裕的室内和户外活动环境。现代化教育设备、各类体验性功能用房、室内外器械设施一应俱全,幼儿园同时注重为全园不同婴幼儿创设自主选择、丰富多彩的区角学习环境。

走廊里的绿植园生机盎然,有的花盆形似长颈鹿,有的形似小狗,而这些都是孩子们参与制作的,展现出他们无限的想象力,也让孩子们观察植物的生长特性,了解大自然的秘密。

在活动区,有的孩子在参与木工制作,敲钉子、锯木头……通过木工制作,提高孩子的动手能力和生活技能。另一边,百变剧场里,小朋友自导自演皮影戏。可爱的皮影上下翻飞,小朋友用稚嫩的声音充满想象力的配音,让台下观看的同学入迷。通过这样的活动,让孩子们发挥想象力,既锻炼语言,又锻炼应变能力。正是这些充满个性的教学方法,让孩子们各自发挥特长,让学习充满乐趣。

记者 张培坚



孩子们在参与拓展活动。



孩子们在演绎皮影戏。



美丽的校园。